

Люблин, 21 березня 2025 р.

Grzegorz Kuprianowicz

Członek Komisji Wspólnej Rządu
i Mniejszości Narodowych i Etnicznych
- przedstawiciel mniejszości ukraińskiej

Делегатом XII З'їзду Об'єднання лемків
Горлиці

Дорогі Делегати XII З'їзду Об'єднання лемків,

дуже жалію, що не можу сьогодні бути з Вами на засіданнях найвищого органу Вашої організації. На жаль, інші громадські обов'язки не дозволили мені прибути до Горлиць.

Ваша організація, Об'єднання лемків, відіграє особливу роль у житті нашої громади. Мені – як синові Підляшшя, найбільш північно-західного регіону у просторі, де побутує автохтонна українська культура і мова, – особливо близька Ваша позиція, коли зберігаючи унікальну регіональну культуру своїх предків: лемківські звичаї, традиції, прекрасну бесіду, водночас усвідомлюєте нашу єдність як дітей київської традиції, дітей українського народу. Це дуже важливо, щоб зберігали ми нашу українську культуру і традицію в її різноманітності та багатоголоссі.

Послідовна праця Об'єднання лемків для розвитку рідної культури, збереження мови, знайдення нових просторів для лемківських традицій, викликає повагу і визнання. Велика вдячність за Лемківську Ватру в Ждині, яка відіграє фундаментальну роль не лише для лемків, але й людей, яких коріння з інших регіонів, а які саме на Ватрі формують свою національну і культурну українську ідентичність. Дуже важливим виміром діяльності Об'єднання лемків є збереження історичної пам'яті та відстоювання громадянських прав, зокрема у контексті подолання наслідків сумнозвісної акції «Вісла».

Цього року відзначаємо в Польщі 20-ліття закону про національні і етнічні меншини та про регіональну мову. Нехай цей ювілей стане поштовхом для вдосконалення юридичних прав національних і етнічних меншин у Польщі, кращої їх реалізації державними та самоврядними органами, а також формування у польському суспільстві позитивного ставлення до людей іншої ніж більшість культури, традиції, мови та ідентичності.

Зараз, в умовах російської агресії проти України, коли українська держава і український народ борються за своє існування, нам особливо потрібні: єдність, кропітка праця для збереження рідної культури і традиції та сильна підтримка для України.

Бажаю Вам доброї роботи з'їзду, важливих рішень та натхнення на мабутню працю для збереження і розвитку рідної української культури і традиції в її лемківському вимірі.

З глибокою повагою,

д-р Григорій Купріянович,
представник української меншини
у Спільній комісії уряду
та національних і етнічних меншин,
співголова SKU i NiEM,
директор Підляського наукового інституту